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▪ Puhelinhaastattelut 28.3-8.4.2022

▪ Väestöä (15-79 –vuotiaat) edustava 
otos

▪ Haastatteluja 1 003 kappaletta

▪ Menetelmä: telebus
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Aineiston rakenne (painotettu)
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15-24 vuotta

25-34 vuotta

35-49 vuotta

50-64 vuotta

65-79 vuotta

ASUINKUNTA

Helsinki

Espoo/Kauniainen/Vantaa

Muu pääkaupunkiseutu

Turku/Tampere

Muu yli 50 000 as. kaupunki

Muu kaupunki

Muu kunta

SUURALUE

Helsinki-Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

%

Kaikki vastaajat, n=1003, N=4 334 000
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Suhtautuminen turkisten käyttöön ja turkiseläinten kasvatukseen
2019 - 2022
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Miten suhtaudutte kotimaisten luonnonmateriaalien, kuten nahka, turkis ja villa,
käyttöön vaatetuksessa?**

2022

2021

2020

2019

Yli 50 prosenttia maailman turkiseläinkasvatuksesta tulee Euroopan ja EU-maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään kasvatukseen…*

2022

2021

2020

2019

%

4 Erittäin
myönteisesti

3 Melko
myönteisesti

2 Melko
kielteisesti

1 Erittäin
kielteisesti

Ei osaa
sanoa

Keskiarvo

Kaikki vastaajat, 2019 n=1003, 2020 n=1007, 2021 n=1006, 2022 n=1003

*) v. 2019: "Yli 50 prosenttia maailman 
turkiskasvatuksesta tulee Euroopan maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla 
turkistiloilla tehtävään turkiskasvatukseen…”

**) v. 2019: "Miten suhtaudutte 
luonnonmateriaalien käyttöön vaatetuksessa?"
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Yli 50 prosenttia maailman turkiseläinkasvatuksesta tulee Euroopan ja EU-maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään kasvatukseen…* 1(2)
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Kaikki 2022, n=1003

Kaikki 2021, n=1006

Kaikki 2020, n=1007

Kaikki 2019, n=1003

SUKUPUOLI

Nainen, n=498

Mies, n=505

IKÄRYHMÄ

15-24 vuotta, n=111

25-34 vuotta, n=171

35-49 vuotta, n=229

50-64 vuotta, n=259

65-79 vuotta, n=233

ASUINPAIKKA

yli 50000 asukkaan kaupunki, n=523

Muu kaupunki, n=269

Muu kunta (maalaiskunta), n=211

SUURALUE

Helsinki-Uusimaa, n=315

Etelä-Suomi, n=208

Länsi-Suomi, n=248

Pohjois- ja Itä-Suomi, n=232

%

4 Erittäin
myönteisesti

3 Melko
myönteisesti

2 Melko
kielteisesti

1 Erittäin
kielteisesti

Ei osaa
sanoa

Keskiarvo

n=kaikki vastaajat *) v. 2019: "Yli 50 prosenttia maailman turkiskasvatuksesta tulee Euroopan maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään turkiskasvatukseen…"
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Yli 50 prosenttia maailman turkiseläinkasvatuksesta tulee Euroopan ja EU-maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään kasvatukseen… 2(2)
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Kaikki, n=1003

ÄÄNESTÄISI EDUSKUNTAVAALEISSA

Perussuomalaiset, n=89

Suomen Keskusta, n=114

Ruotsalainen Kansanpuolue (RKP), n=24

Kansallinen Kokoomus (KOK), n=198

Suomen Kristillisdemokraatit (KD), n=17

Suomen Sosialidemokraattinen Puolue (SDP), n=134

Liike Nyt, n=9
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Vihreä Liitto, n=68

Muu, n=11
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n=kaikki vastaajat
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Miten suhtaudutte kotimaisten luonnonmateriaalien, 
kuten nahka, turkis ja villa, käyttöön vaatetuksessa?* 1(2)
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SUKUPUOLI

Nainen, n=498

Mies, n=505

IKÄRYHMÄ

15-24 vuotta, n=111

25-34 vuotta, n=171

35-49 vuotta, n=229

50-64 vuotta, n=259

65-79 vuotta, n=233

ASUINPAIKKA

yli 50000 asukkaan kaupunki, n=523

Muu kaupunki, n=269

Muu kunta (maalaiskunta), n=211

SUURALUE

Helsinki-Uusimaa, n=315

Etelä-Suomi, n=208

Länsi-Suomi, n=248

Pohjois- ja Itä-Suomi, n=232

%

4 Erittäin
myönteisesti

3 Melko
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kielteisesti

Ei osaa
sanoa

Keskiarvo

n=kaikki vastaajat *) v. 2019: "Miten suhtaudutte luonnonmateriaalien käyttöön vaatetuksessa?"
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Miten suhtaudutte kotimaisten luonnonmateriaalien, 
kuten nahka, turkis ja villa, käyttöön vaatetuksessa? 2(2)
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ÄÄNESTÄISI EDUSKUNTAVAALEISSA

Ruotsalainen Kansanpuolue (RKP), n=24

Suomen Kristillisdemokraatit (KD), n=17

Suomen Keskusta, n=114

Perussuomalaiset, n=89

Kansallinen Kokoomus (KOK), n=198

Suomen Sosialidemokraattinen Puolue (SDP), n=134

Liike Nyt, n=9

Vasemmistoliitto, n=56

Vihreä Liitto, n=68

Muu, n=11

%

4 Erittäin
myönteisesti

3 Melko
myönteisesti

2 Melko
kielteisesti

1 Erittäin
kielteisesti

Ei osaa
sanoa

Keskiarvo

n=kaikki vastaajat


